



PRODOTTO DA
La Tabaccheria di Orlando D'Alessandro
Via Frattamaggiore 22, 00132 Roma
Tel +39 0687811705 – Fax +39 0662209809
info@latabaccheria.net
www.latabaccheria.net

FOGLIO ILLUSTRATIVO DEL PRODOTTO:
BASE NEUTRA PER SIGARETTA ELETTRONICA CONTENENTE UNA CONCENTRAZIONE DI NICOTINA DI 1,8% (18 MG/ML);
FORMATO FLACONE DA 10ML (Contenuto di nicotina totale 180 mg).

ITALIANO

SI RACCOMANDA DI LEGGERE CON ATTENZIONE IL FOGLIO ILLUSTRATIVO PRIMA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO.

COMPOSIZIONE:

LA BASE 50PG:40VG:10H2O CONTIENE GLICOLE PROPILENICO USP/EP/E1520, GLICERINA EP/E422, ACQUA BIDISTILLATA, NICOTINA USP/EP NELLA PERCENTUALE DI 1,8% (18 mg/ml).

LA BASE 60VG:40PG CONTIENE, GLICERINA EP/E422, GLICOLE PROPILENICO USP/EP/E1520, NICOTINA USP/EP NELLA PERCENTUALE DI 1,8% (18 mg/ml).

CAPACITÀ DI INDURRE DIPENDENZA E TOSSICITÀ:

PRODOTTO CONTENENTE NICOTINA, SOSTANZA CHE CREA UN'ELEVATA DIPENDENZA. USO SCONSIGLIATO AI GIOVANI ED AI NON FUMATORI. PER EVITARE IL SOVRADOSAGGIO E' CONSIGLIABILE NON UTILIZZARE I LIQUIDI CONTENENTI NICOTINA IN CONCOMITANZA CON SIGARETTE TRADIZIONALI, SIGARI, PIPE, CEROTTI, ETC.

AVVERTENZE PER SPECIFICI GRUPPI A RISCHIO:

L'USO DEL PRODOTTO NON È RACCOMANDATO NEI SEGUENTI CASI:

- SE AVETE MENO DI DICHIOTTO ANNI DI ETÀ;
- SE NON SIETE FUMATORI;
- SE IN GRAVIDANZA ED ALLATTAMENTO;
- SE SIETE ALLERGICI ALLA NICOTINA O ALLE SOSTANZE PRESENTI NEL PRODOTTO;
- IN CASO DI CONCOMITANTE ASSUNZIONE DI ALTRI PRODOTTI CONTENENTI NICOTINA (COMPRESSE, GOMME DA MASTICARE, CEROTTI, ECC);
- SE SIETE DIABETICI;
- SE SOFFRITE DI PATOLOGIE BRONCHIALI O POLMONARI;
- SE RITENETE CHE LE VOSTRE CONDIZIONI DI SALUTE NON VI RENDANO IDONEI ALL'UTILIZZO DEL PRODOTTO.

INFORMAZIONI SU EVENTUALI EFFETTI NOCIVI:

UN'ASSUNZIONE ECCESSIVA DI NICOTINA PUÒ PROVOCARE: NAUSEA, MALESSERE, VOMITO, VERTIGINI, MAL DI TESTA, DEPRESSIONE; IRRITAZIONE DEL CAVO ORALE E DELLA GOLA, CONGESTIONE NASALE, BOCCA SECCA, SENSAZIONE DI SETE, TOSSE, MANCANZA DI RESPIRO; FEBBRE, DOLORI PETTORALI, TACHICARDIA, ARITMIA. REAZIONI ALLERGICHE, QUALI ERUZIONI CUTANEE, ORTICARIA, GONFIORE DI VISO, LABBRA, CAVO ORALE, RESPIRAZIONE DIFFICOLTOSA. NEL CASO SI MANIFESTASSERO QUESTI, O ALTRI SINTOMI NON ELENCATI, CHE NON È ESCLUSO SI POSSANO MANIFESTARE ANCHE CON I LIQUIDI PRIVI DI NICOTINA, DURANTE O DOPO L'USO DEL PRODOTTO, CONSULTARE IL PROPRIO MEDICO.

PITTOGRAMMI, FRASI DI PERICOLO E CONSIGLI DI PRUDENZA (IN CONFORMITÀ AL REGOLAMENTO EUROPEO 1272/2008):



ATTENZIONE!!!

- H302: NOCIVO SE INGERITO
- P501: SMALTIRE IL PRODOTTO IN CONFORMITÀ CON LE NORME NAZIONALI
- P101: IN CASO DI CONSULTAZIONE DI UN MEDICO, TENERE A DISPOSIZIONE IL CONTENITORE O L'ETICHETTA DEL PRODOTTO
- P102: TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI
- VIETATA LA VENDITA AI MINORI DI 18 ANNI
- IN CASO DI EMERGENZA CONTATTARE IL CENTRO ANTIVELENI DI ROMA 06 3054343 (CAV Policlinico Gemelli - ROMA)

ISTRUZIONI PER L'USO E CONSERVAZIONE DEL PRODOTTO:

Note

I LIQUIDI PER SIGARETTA ELETTRONICA DEVONO ESSERE UTILIZZATI SOLO CON VAPORIZZATORI PERSONALI E NON DEVONO ESSERE MISCELATI PER NESSUN MOTIVO CON ALTRI LIQUIDI, CON ALTRE SOSTANZE O MISCELE CON ALTRA DESTINAZIONE D'USO. IL PRODOTTO NON E' DA INTENDERSI COME TERAPIA SOSTITUTIVA PER LA DISASSUEFAZIONE DA NICOTINA. CONSERVARE LONTANO DA ALIMENTI, DA MANGIMI, DA BEVANDE. CHIUDERE SEMPRE IL FLACONE DOPO L'UTILIZZO. CONSERVARE AL RIPARO DALLA LUCE SOLARE DIRETTA E DA FONTI DI CALORE. CONSERVARE A TEMPERATURA INFERIORE A 30C. UTILIZZARE ENTRO LA DATA DI SCADENZA INDICATA IN ETICHETTA.

Caratteristiche del Flacone

- LDPE 50% - HDPE 50% (Polietilene a Bassa/Alta Densità) il Flacone, capacità 10ml
- LDPE (Polietilene a Bassa Densità) il Contagocce, inserito nel collo della bottiglia
- HDPE (Polietilene ad Alta Densità) il Tappo. Il tappo è certificato Child Proof / a prova di bambino

Meccanismo di apertura

- Non usare il prodotto se il sigillo di garanzia risulta rotto
- Esercitare pressione sul tappo spingendolo verso il basso
- Mantenere la pressione e svitare in senso antiorario
- Prima di riporlo, rimettere il tappo esercitando pressione verso il basso ed avvitare in senso orario
- Assicurarsi che il tappo sia ben chiuso dopo l'uso

Meccanismo di riempimento del sistema di vaporizzazione

- Aprire il flacone in linea con il meccanismo sopra descritto
- Inserire il contagocce nel foro di ricarica del sistema di vaporizzazione
- Esercitare una leggera pressione sul flacone in modo da far fuoriuscire il liquido dal contagocce verso il foro di ricarica del sistema di vaporizzazione
- Prima di riporlo, rimettere il tappo esercitando pressione verso il basso ed avvitare in senso orario
- Assicurarsi che il tappo sia ben chiuso dopo l'uso
- Chiudere il foro di ricarica del sistema di vaporizzazione





PRODUCED BY
 La Tabaccheria di Orlando D'Alessandro
 Via Frattamaggiore 22, 00132 Roma
 Tel +39 0687811705 – Fax +39 0662209809
 info@latabaccheria.net
 www.latabaccheria.net

INFORMATION LEAFLET OF THE PRODUCT
 NEUTRAL BASE FOR ELECTRONIC CIGARETTE CONTAINING A CONCENTRATION OF NICOTINE 1,8% (18 MG/ML);
 BOTTLE FORMAT 10ML (Total Nicotine Content 180 mg).

ENGLISH

PLEASE READ CAREFULLY THE LEAFLET WHEN USING THIS PRODUCT.

COMPOSITION:

THE BASE 50PG:40VG:10H2O CONTAINS PROPYLENE GLYCOL USP/EP/ E1520, GLYCERINE EP/E422, DISTILLED WATER, NICOTINE USP/E, IN THE PERCENTAGE OF 1.8% (18 mg/ml).

THE BASE 60VG:40PG CONTAINS GLYCERINE EP/E422, PROPYLENE GLYCOL USP/EP/ E1520, NICOTINE USP/E, IN THE PERCENTAGE OF 1.8% (18 mg/ml).

ADDICTIVENESS AND TOXICITY:

THIS PRODUCT CONTAINS NICOTINE, WHICH IS A HIGHLY ADDICTIVE SUBSTANCE. IT IS NOT RECOMMENDED FOR USE BY YOUNG PEOPLE AND NON-SMOKERS. TO AVOID AN OVERDOSE OF NICOTINE IT IS RECOMMENDED NOT TO USE LIQUID CONTAINING NICOTINE AT THE SAME TIME WITH TRADITIONAL CIGARETTES, CIGARS, PIPES, PLASTER, NASAL SPRAY, ETC.

WARNINGS FOR SPECIFIC GOUPS:

IF YOU ARE UNDERAGE;
 IF YOU ARE A NON- SMOKER;
 DURING PREGNANCY AND BREAST-FEEDING;
 IF YOU ARE ALLERGIC TO NICOTINE OR TO OTHER SUBSTANCES CONTAINED IN THE LIQUID;
 IN COMBINATION WITH OTHER PRODUCTS CONTAINING NICOTINE (TABLETS, CHEWING GUMS, PATCHES, ETC);
 IF YOU SUFFER FROM DIABETES;
 IF YOU SUFFER FROM A CARDIOVASCULAR OR RESPIRATORY DISEASE;
 IF YOU BELIEVE THAT YOUR GENERAL HEALTH STATUS IS NOT SUITABLE FOR THE USE OF THE PRODUCT.

POSSIBLE ADVERSE EFFECTS:

AN EXCESSIVE CONSUMPTION (OVERDOSE) OF NICOTINE MAY CAUSE: NAUSEA, UNWELL, VOMITING, VERTIGO, HEADACHE, DEPRESSION, ORAL CAVITY AND THROAT IRRITATION, NASAL CONGESTION, DRY MOUTH, THIRSTINESS, COUGH, SHORTNESS OF BREATH, FEVER, CHEST PAIN, TACHYCARDIA, ARRHYTHMIA.
 ALLERGIC REACTION SUCH AS RUSH, URTICARIA (HIVES), SWOLLEN FACE, TONGUE, OR THROAT OR DIFFICULTY BREATHING.
 IT'S NOT EXCLUDED THAT THESE SYMPTOMS MAY OCCUR EVEN WITH NICOTINE FREE LIQUIDS. IF THESE SYMPTOMS OCCUR, OR OTHER NON LISTED SIGNS APPEAR, DURING OR AFTER THE USE, THE CONSUMER SHOULD CONSIDER TO DISCONTINUE THE USE OF THE PRODUCT IMMEDIATELY AND CONTACT THEIR PHYSICIAN/DOCTOR.

PICTOGRAMS, RISK PHRASES AND SAFETY PHRASES (IN ACCORDANCE WITH THE EU REGULATION 1272/2008):



ATTENTION!!!
 H302: HARMFUL IF SWALLOWED
 P501: DISPOSE OF CONTENTS/CONTAINER IN ACCORDANCE WITH NATIONAL REGULATIONS
 P101: IF MEDICAL ADVICE IS NEEDED, HAVE PRODUCT CONTAINER OR LABEL AT HAND
 P102: KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
 NOT FOR SALE TO MINORS

INSTRUCTIONS FOR USE AND STORAGE OF THE PRODUCTS:

Notes

LIQUIDS FOR ELECTRONIC CIGARETTE MUST BE USED ONLY WITH PERSONAL VAPORIZER AND SHOULD NOT BE MIXED WITH OTHER LIQUIDS FOR NO REASON, WITH OTHER MATERIAL OR MIX WITH OTHER DESTINATION USE. THE PRODUCT IS NOT BE INTENDED AS A REPLACEMENT THERAPY FOR NICOTINE CESSATION. KEEP AWAY FROM FOOD, DRINK. ALWAYS CLOSE THE BOTTLE AFTER USE. KEEP AWAY FROM DIRECT SUNLIGHT AND HEAT SOURCES. STORE AT TEMPERATURES BELOW 30C. USE WITHIN THE EXPIRY DATE INDICATED ON THE LABEL.

Bottle characteristics

LDPE 50% - HDPE 50% (Low/HIGH Density Polyethylene) bottle, capacity 10ml
 • LDPE (Low Density Polyethylene) dropper, inserted into bottle neck
 • HDPE (High Density Polyethylene) child proof cap

Opening mechanism

• Do not use if tamper evident seal is broken
 • Push down on cap
 • Maintain pressure and turn anticlockwise to unscrew
 • To replace, screw cap on clockwise until finger tight
 • Ensure cap is securely fastened after use

Refill mechanism

• Open the bottle in line with the opening mechanism
 • Put the dropper inside the refilling hole of the personal vaporizer
 • Do a little pressure to let the e-liquid go out of the dropper and go down in the personal vaporizer
 • To replace, screw cap on clockwise until finger tight
 • Ensure cap is securely fastened after use
 • Close the refilling hole of your personal vaporizer

